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Pan 

Szymon Hołownia 

Marszałek Sejmu RP 

 
 
Szanowny Panie Marszałku, 
 
w  odpowiedzi  na  interpelację  numer  7653  Pana  Posła  Marcina  Romanowskiego,  

w  oparciu  o  stanowisko  Komendy  Głównej  Policji  (KGP),  uprzejmie  przedstawiam 

następujące informacje. 

W związku z odbywającym się 26 stycznia 2025 r. na terenie kraju 33. Finałem Wielkiej 

Orkiestry  Świątecznej  Pomocy  (WOŚP),  funkcjonariusze  Policji  realizowali  ustawowe 

zadania  związane  z  zapewnieniem  bezpieczeństwa  i  porządku  publicznego,  w  tym 

zapewnieniem spokoju w miejscach publicznych. 

Oprócz  powyższych  zadań,  Policja  realizowała  podczas  wspomnianego  wydarzenia 

działania  informacyjno‐edukacyjne,  które  należą  do  zadań  ustawowych  Policji,  jak  

i  wynikają  z  zadań  priorytetowych  Komendanta  Głównego  Policji  na  lata  

2021‐2025. 

Należy wskazać, że organizowanie stoisk profilaktycznych przez Policję w ramach różnego 

rodzaju  imprez  o  charakterze  ogólnopolskim  pozwala  na  dotarcie  

z  przekazem  informacyjnym  do  bardzo  dużej  grupy  odbiorców.  

Dzięki  przedmiotowym  działaniom  jest  promowany  zawód  policjanta,  czy  też  

są przekazywane informacje na temat możliwości wstąpienia w szeregi Policji. 

W związku z powyższym, zarówno 25 stycznia 2025 r., jak również w dniu Finału WOŚP, tj. 

26 stycznia 2025 r., Policja wystawiła stanowiska informacyjno‐edukacyjne, w większości 

połączone z pokazem sprzętu, którym dysponuje formacja. 

Warto  również  nadmienić,  że  w  okresie  poprzedzającym  Finał WOŚP,  funkcjonariusze 

Policji szkolili wolontariuszy. Celem ww. szkoleń było przede wszystkim zwrócenie uwagi 

na zasady bezpieczeństwa podczas prowadzenia zbiórki oraz poinstruowanie, jak należy 

zachować się w różnych, nietypowych sytuacjach. 

Uprzejmie  informuję,  zgodnie  ze  stanowiskiem  KGP,  że  działania  Policji    związane  

z zapewnieniem bezpieczeństwa i porządku publicznego w związku z 33. Finałem WOŚP 
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nie  wygenerowały  dodatkowych  kosztów,  wykraczających  poza  wydatki  związane  z 

funkcjonowaniem Policji w zakresie realizacji zadań służbowych wskazanej formacji. 

 

Z poważaniem 
 
z up. Czesław Mroczek 
Sekretarz Stanu 
Ministerstwo Spraw Wewnętrznych i Administracji 
(podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Otrzymuje: 
Departament Spraw Parlamentarnych w Kancelarii Prezesa Rady Ministrów. 


